

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ІНСТИТУТУ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ УКРАЇНИ

**СВОЇ ДОСЯГНЕННЯ ПРЕДСТАВЛЯЄ ЄДИНИЙ В ДЕРЖАВІ ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ УКРАЇНИ**



Ректор Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України — В. Г. Федоренко

Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України було засновано в 1991 році Міністерством праці та соціальної політики як вищий навчальний заклад післядипломної освіти спеціалістів державної служби зайнятості. У 2001 році він був акредитований Міністерством освіти і науки України за III рівнем.

Починаючи з липня 1991 року, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України здійснює кадрове забезпечення регіональних та базових центрів зайнятості, інших закладів соціальної сфери, комерційних підприємств і організацій.

Головними напрямками діяльності Інституту є: підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів державної служби зайнятості — виконавчої дирекції Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття; перепідготовка на базі вищої освіти спеціалістів для державної служби зайнятості та перепідготовка на базі вищої освіти безробітних громадян за спеціальностями, що мають попит на ринку праці; підготовка висококваліфікованих фахівців з менеджменту, економіки, психології, соціальної роботи, інформаційних систем і технологій для подальшої роботи в системі державної служби зайнятості; розробка науково-методичних та інформаційно-довідкових матеріалів щодо професійного навчання і профорієнтації безробітних громадян, проведення

наукових досліджень з актуальних проблем діяльності центрів зайнятості; підвищення якості соціальних послуг їх клієнтам і партнерам.

Навчальний процес в інституті організовано за новітніми освітніми програмами і технологіями, включаючи сучасні інтерактивні та діалогові форми, із використанням комп'ютерно-інформаційних та технічних засобів навчання. Навчальні плани та програми розробляються відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України.

Висококваліфікований професорсько-викладацький склад інституту, 85% якого

становлять доктори та кандидати наук, професори й доценти, забезпечує високий рівень викладання відповідно до державних стандартів. Сучасні технології навчання, унікальні авторські курси та методики, ґрунтовні наукові праці викладачів та їх багаторічний досвід викладацької роботи є запорукою одержання студентами якісної сучасної освіти, всебічної теоретичної та практичної підготовки.

Інститут має потужну матеріально-технічну базу: гуртожиток, власну бібліотеку на 100 тисяч примірників й читальний зал, які забезпечені науковою літературою вітчизняних і зарубіжних авторів, що дає змогу студентам ознайомлюватися з різними науковими концепціями та підходами, комп'ютерні класи, оснащені сучасною технікою з виходом в Інтернет, лінгафонні кабінети для вивчення іноземних мов, кафе-їдальню. Всі навчальні аудиторії Інституту обладнані відеотехнікою, мультимедійною апаратурою, інтерактивними дошками та іншими засобами навчання.

Розробка навчально-тематичних планів і освітньо-кваліфікаційних програм підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації здійснюється за принципом модульного проектування з використанням інтегральних блоків, що дає змогу повніше враховувати особливості контингенту студентів і слухачів та забезпечувати на практиці диференційований підхід до різних категорій фахівців, що навчаються. У навчаль-

ному процесі поряд з використанням інтерактивних форм проведення занять широко застосовуються тематичні дискусії, "круглі столи" за участю керівних працівників Мінпраці, Міносвіти, Федерації профспілок, керівників Державного центру зайнятості.

В Інституті працює три науково-дослідні лабораторії. Спрямованість наукових досліджень, що здійснюються в Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України, визначається двома напрямками освітньої діяльності Інституту: як вищого навчального закладу III рівня акредитації, що здійснює підготовку фахівців в галузі менеджменту, психології, соціальної роботи, та як головного навчально-методичного і науково-дослідного центру державної служби зайнятості.

